

被爆背大肚妻出軌



正印謝杏芳

1981-09-08(35歲)
178cm
60kg
不詳
梅州
羽毛球
前世界羽毛球女單第1

VS

小三趙雅淇

1982-05-20(34歲)
174cm
52kg
35D 24 35
遼寧
模特
2009環球旅遊小姐世界亞軍



林丹向家人道歉。路透社

林丹



疑似林丹與女子親熱。名偵探趙五兒工作室微博圖片



林丹和謝杏芳升級當父母。



林丹好男人形象蕩然無存。新華社

昨日，內地網媒《名偵探趙五兒》爆料爆出中國羽毛球名將林丹出軌短片，指他在今年9月至10月，即其妻謝杏芳懷孕期間，搭上內地模特兒趙雅淇，更被偷拍到疑似兩人在酒店房間內親熱。林丹剛為人父不久，爆出「小三」醜聞，顧家愛妻好男人形象徹底崩潰。醜聞傳出後，林丹迅速在微帖文，向家人道歉。

林丹、謝杏芳的愛情故事，早已成為中國體壇的佳話。從2004年公開戀愛，到2012年在北京工業大學舉辦婚禮，再到今年終於升級當父母，林丹和謝杏芳已攜手走過12年。在林丹眼裡，謝杏芳是他的「賢內助」，在謝杏芳眼裡，林丹是她永遠的依靠，而在眾人眼裡，他們是羽毛球界的「神雕俠侶」。

與模特兒酒店擁抱親熱

直到昨日這個「神雕俠侶」的童話瀕臨破滅。內地網媒《名偵探趙五兒》昨日爆料發佈了多張偷拍照片及短片，指貌似林丹的男子在9月至10月，即謝杏芳懷孕時出軌，在街上和一女子手拖手的照片，更有數張是在酒店擁抱及親熱。

據內地傳媒「起底」得知，該女子是選美冠軍趙雅淇，2009年環球旅遊中國小姐冠軍及世界小姐亞軍，現為內地模特兒。其中在10月時，林丹在廣東參加全國羽毛球團體錦標賽，趙雅淇也於10月11日在微博上發佈了一張2016年威克多盃全國羽毛球團體錦標賽工作證，證實當日她確實有到比賽現場，身份進一步確實。

不多辯解認傷害了家人

在「出軌」事件爆出後，有內地媒體曾致電林丹經紀人尋求證實，可是得到的回覆是：「暫時還沒有回應」。正當外界仍在猜想相中男子是否林丹時，主角「超級丹」終於在其個人微帖文，向家人道歉，間接承認自己「出軌」真有其事。林丹在文中寫道：「作為一個男人，我不為自己做更多的辯解，但是我的行為傷害了我的家人，在這裡我向我的家人道歉。」

林丹作為家喻戶曉的明星人物，一舉一動無不牽動着眾人的視線。出軌消息一爆出，更是使得其顧家愛妻好男人形象毀於一旦。而據內地媒體報道，有兩間預期贊助林丹的贊助商已經叫停，而其他的贊助商也正在觀望中，畢竟誰都不想一個觸及道德底線的明星作為代言人。 ■記者 梁啓剛

網民指責調侃通通有

不少網民留言表達對林丹偷食一事感到失望和氣憤，但也有不少網友抱着「食花生、睇好戲」的心態，調侃林丹。

小小小米兔：多次為國家爭光取得榮譽這點不可否認，但是老婆孕期出軌的事實也不可否認！就算他拯救了地球，也不是他可以婚內出軌的理由和借口！更不是免死金牌。

胡騰愛喝pepsi：不管是哪個主動的，你(林丹)都不應該這樣。破壞全民偶像。

夏蟲不可語冰ing：有些女的，明知道人家是有家有室的，還要貼上去，甘心做人型充氣娃娃。

guomq001：人家特朗普玩女人都玩成總統啦。

低配宋仲基：從今(昨)天爆料的各大媒體寫的標題和照片拍攝角度看，是女方想出名，有預謀的炒作。

夏未央zyxwy：渣男。

kimilinda程：讓人失望，你的妻子現在還在坐著(着)

月子，爆出這樣的醜聞，你讓她怎麼面對媒體，心疼！你兒子有這樣的爸也很失望吧！

■記者 梁啓剛



網民對林丹偷食感到失望和氣憤。美聯社

郎朗替好友難受 撐林丹為人好又正直



郎朗替林丹難受。梁靜儀攝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)對於好友林丹被爆在妻子謝杏芳孕期「出軌」，身為二人好友的國際知名鋼琴家郎朗昨日到尖沙咀出席手錶宣傳活動時表示，他不願意看到這樣的事情發生。郎朗指他跟林丹的妻子謝杏芳都是好友，問到會否很難做？他說：「大家是成年人，最重要是找方法解決，而作為一個男人也要負責任，只希望他們愈來愈好。」對於網民批評林丹是賤男，郎朗稱看到亦替好友感難受，但力撐對方為人非常好又正直。

諶龍躋中羽賽男單八強

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)2016年中國羽毛球公開賽男單第二輪，奧運冠軍諶龍昨日以21:16及21:13擊敗了新秀石宇奇，攜手隊友田厚威、喬斌闖進八強。女單孫瑜與何冰嬌兩位主力，亦擊敗各自對手躋身八強。里約奧運會後，諶龍和林丹遠離國際賽場，石宇奇逐漸冒起，一舉拿下法國站和德國站兩個公開賽冠軍，最新世界排名已升至第九，被認為是東京奧運周期中國男單新的希望。本場諶龍對陣石宇奇的比賽，被視為本



諶龍在比賽中回球。新華社

輪的焦點之戰。然而，諶龍畢竟在實力和大賽經驗上都勝出一籌。兩局比賽中，諶龍緊握場上的主動權，較為輕鬆地勝出。賽後，諶龍接受本報記者採訪時表示，「今仗我的精神狀態和求勝慾望挺強的，但現在自己的能力還不是最好的時候。」

當記者問及諶龍對師弟石宇奇和喬斌在此前比賽中的表現評價時，諶龍認為，比賽中有起伏是正常的現象，年輕運動員需要多打比賽。諶龍亦透露他會參加今年年底進行的羽超聯賽，「可能會加盟青島隊。」



傅園慧少女心爆發

2016年亞洲游泳錦標賽昨日在日本東京拉開戰幕，女子50米背泳決賽，國家隊名將傅園慧以27秒86奪得冠軍，這是她首枚亞錦賽金牌；賽後，傅園慧十分激動，她直言少女心如同山崩地裂般爆發。另外，在女子4×200米自由泳接力中，港隊游出8分16秒37奪得銅牌。 網上圖片

港劍擊賽預演明年亞錦賽



藍十字冠名贊助比賽。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)本年度香港劍擊公開賽參賽人數大增，讓香港劍擊總會為明年主辦亞洲劍擊錦標賽給予預演機會；而香港劍擊總會及贊助商昨午舉行記者會，公佈上述兩項大賽的籌備工作，並邀請目前港隊最強劍手出席作宣傳。

港劍擊隊下半年將集中精力備戰明年六月於香港首次主辦的亞洲錦標賽，賽事獲得藍十字保險有限公司冠名贊助；劍總主席楊穎新公佈亞錦賽比賽場館已定於亞洲國際博覽館，預計有來自30個國家和地區共350名運動員來港參賽，組委會將藉下月舉行的香港公開賽作為賽事預演。

下月舉行的香港公開賽將新設團體賽事，吸引了國家隊、日本、韓國等亞洲劍擊強隊來港作賽，當中包括15個國家和地區，參賽人數達148名。為賽事水準更貼近國際級，劍總特意邀請歐洲國際劍擊裁判來港執法比賽，同時亦邀請國際劍擊總會賽事官員來港觀賽指導賽事的組織能力。

連寶香在港出戰有好成績

里約奧運會後，港隊老將連寶香已步入劍擊生涯尾聲，她期望今次香港公開賽有好成績，原因是她甚少在香港大型賽事中亮相，而對上一次已是出戰亞青賽。對於自己能打到何時？連寶香坦言兩年後的亞運會對自己的比賽生涯似是太遙遠了。另外，港男子佩劍手林衍聰透露，因膝傷將改變自己的打法，減少弓步向前刺，改以飛跳來進攻。



連寶香(中)與隊友出席招。潘志南攝



東方主帥陳婉婷。

冀坐穩港超聯榜首 東方龍獅誓破港會

香港文匯報訊(記者 郭正謙)中銀人壽香港超級聯賽今晚假香港足球會足球場上演一場賽事。由港會主場迎戰東方龍獅，賽事將於晚上8時正鳴笛。東方龍獅目前以較多的入球壓倒同分的傑志躍居榜首，目前球隊連勝四仗，表現有銳不可擋之勢，主帥陳婉婷賽前強調絕不會輕視對手，會全力出擊爭取三分，坐穩榜首：「港會於主場每每能發揮出超水準，狹窄的場地亦利守不利攻，我們必須盡早打開紀錄控制比賽。」

中國-東盟汽車拉力賽 本月發車途經8國行萬里

香港文匯報訊(記者 曾廣 廣西報道)記者昨日從2016中國-東盟國際汽車拉力賽(以下簡稱「拉力賽」)組委會獲悉，作為中國外交部指定的中國-東盟建立對話關係25周年紀念活動之一，本屆拉力賽將於本月23日至12月13日期間舉行，來自中國及東盟十國的參賽選手將在21天賽期內，從南寧出發，途徑越南、老撾、泰國、緬甸、柬埔寨、馬來西亞、新加坡、印尼等8國，全程約10000公里。